

— Prvi odio, povuci vesla!

Veslači povukoše vesla prema zapovijedi, dočim je drugi odio držao vesla ispružena za svaki slučaj, te da na razmake uzvesla, toliko da galija ne bude, što no riječ, na milost i nemilost valovlja.

Sad zapovjedi nadkomes:

— Oružje na palubu!

Mornari i vojnici počeli su smjesta odstranjivati sve što je na palubi bilo suvišno, a zatim su donášali strijelivo, priređivali topove i muškete. Iz oružane su vadili sablje, mačeve i bodeže, da se porazdijele među momčad, koja je već navlačila na se i oklope. Iznijeli su na palubu i nekoliko badnjica, koje su napunili vodom, da se u njoj rashlade puške i muškete, ako bi okršaj dulje potrajao, a također da bude pri ruci voda, ako bi se nesrećom javio požar u samom brodu.

Dočim je momčad sve to priređivala, šior Beppo dobro ogleda sve naokolo, pa reče:

— Sad smo kod otoka svetoga Arkandela, a oni su, koliko razabirem, na visini Drvenika. S ovakim vjetrom i morem s njihove strane, i kad bi samo jedan naš odio uzveslao, mogli bismo se sraziti već za jednu uru, ako li pak...

— Brodovi, izgleda, viju duge crne zastave! — javi straža iz koša.

— No, pogodio sam! Gusari su, i kao da nas se ne boje!

— Galija neka se ne miče dalje! Veslači neka je podrže na mjestu! — ozbiljno će Balbi. — Mi ipak trebamo vremena, da se priredimo. Ja idem čas u kvadrat. Pripazite, dragi komese, da bude sve najbrže i najtočnije izvršeno.

— To će biti moja briga — odvratila komese.

Sad su se mornari i vojnici požurili da podignu na palubi tako zvane »traverse«. To je bila neka vrsta barikada, kao zaštita protiv neprijateljskih hitaca. Obično su se podizale tri traverse: jedna na pramcu, druga kod velikog jarbola, a treća ispred krme. Ti su se, recimo, šancevi, sastojali iz dva reda dobro razmaknutih dasaka. Unutrašnji prazni prostor između tih dasaka napunio se stariim užetima, stariim jedrima, vrećama i svakojakim predmetima, koji su mogli da umrtve, ili barem da oslabe, neprijateljsko zrno.

Božo i Marko bili su sveudilj na kormilu. Gledali su oni sve te pripreme, pa će Marko svome drugu u uho, kad je nadkomes bio već u kvadratu:

— Božo, što sam ti ono rekao kad su se mučili oko sidra?